#### АВТОБУСНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ РИМИНИ

### 1 ДЕНЬ

Ранним утром отправление из Риги ≈ 03:30 - 04:30

Транзит по территории Литвы и Польши.

Остановка на обед в одном их придорожных ресторанчиков на территории Польши.

Размещение в транзитном отеле. Отдых.

### 2 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. Отправление в Вену. Экскурсия по Вене.

Вена по праву считается одним из самых удивительных городов Европы. В ней гармонирует имперская архитектура с ультрасовременными постройками. Такое сочетание производит неизгладимое впечатление на туристов, побывавших в этом городе впервые. Мы увидим всё самое интересное. Дворец Хофбург, если быть точнее, это целый комплекс, состоящий из 19 дворцов, которые были построены в разное время и множества других зданий, а также 2 парков. Еще до того, как к власти пришла династия Габсбургов, вплоть до конца XIII века на этой территории располагался замок, в котором жили правители Австрии. От старинного замка до наших дней сохранилась лишь его часовня. Собор Святого Стефана - один из символов Вены, красивейшее готическое сооружение, высота одной из башен которого достигает 136 метров. Венская государственная опера - один из лучших оперных театров не только в Европе, но и во всём мире. Венская ратуша, построена в конце XIX века в неоготическом стиле, здание проектировалось по образцу брюссельской ратуши. Чумная колонна была построена в конце XVII века, когда эпидемия чумы, выкосившая треть населения Австрии пошла на убыль. Своболное время

Отправление в Италию.

Ночной переезд.

# 3 ДЕНЬ

Утром прибытие на итальянский курорт Римини.

Размещение в отеле 3\*. Отдых у моря.

Ночь в отеле.

# 4 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых у моря, свободное время. Отправление на комбинированную экскурсию по Римини и Сантарканджело-ди-Романья.

Мало кто знает, что в Римини — самом известном городе Романьи — помимо пляжей и сотен отелей располагается самая древняя римская триумфальная арка, самая первая городская библиотека и первый в своем роде собор эпохи Возрождения. И даже не каждый риминец знает, что их любимому мосту Тиберия в 2014 год исполнилось 2000 лет, а на центральной улице города жил и учился самый титулованный режиссёр XX века Федерико Феллини. Ну а сама Романья - это самая гостеприимная область Италии, где две тысячи лет назад швартовались корабли со всего Средиземноморья, в средние века — проходили паломники со всей Европы, а в наши дни отдыхают миллионы гостей со всего света. Поэтому мы с радостью познакомим наших туристов не только с таким известным и в то же время таким неожиданным Римини, но и побываем на родине друга и соратника Феллини и лучшего сценариста прошлого столетья - Тонино Гуэрра.

Сантарканджело-ди-Романья – живописный городок, ревностно охраняющий традиции прошлого и свою самобытность. А мы, гуляя по городу, узнаем, как с ним связаны туфовые пещеры, папа Римский, музей пуговиц и вино Санджовезе.

Возвращение в отель.

Ночь в отеле.

#### 5 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых у моря. Свободный день.

По желанию, предлагаем экскурсионную поездку в Сан-Марино (доплата 15 €).

Совсем рядом с Римини расположилось уникальное место — Сан-Марино, которое является самой старой европейской республикой, государственный строй которой внесен в список ЮНЕСКО. 500 000 гостей, приезжающих сюда ежегодно, имеют возможность продегустировать знаменитые санмаринские ликеры и посетить местные лавочки, чьи товары не облагаются пошлиной, а также лично убедиться, что Сан-Марино по праву называют балконом Европы за захватывающие дух виды, которые открываются с 700-метровой высоты. Кроме того, именно сюда, к мощам основателя республики Святого Марино, приезжают христианские паломники со всего мира, среди которых — римские папы и православные священники.

Возвращение в отель. Отдых.

#### 6 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых у моря.

Во второй половине дня экскурисонная поездка в Урбино.

Урбино - город уникальных достопримечательностей, сохранивший дух средневековья. Имея тысячелетнюю историю и огромные достижения, Урбино был и остается культурным и образовательным центром не только области Марне, но и всей Италии.

Вы попадаете в мир Ренессанса... Может быть, неслучайно, именно в Урбино появились на свет величайшие деятели эпохи: Рафаэль Санти, Донато Броманте, Вергилий Полидор и другие...

Одна из лучших в мире коллекций живописи и скульптуры Ренессанса находится во Дворце Монтефельтро – когда-то принадлежавшем влиятельной семье, правившей Урбино. Дом-музей Рафаэля ежегодно принимает миллионы туристов. Кафедральный Собор и церкви XVI столетия завораживают зрителя великолепной архитектурой и живописным декором. С 1506 года в Урбино существует университет, в аудиториях которого студенты со всего мира приобщаются к великим традициям прошлого, на основе которых создают будущее современной науки.

Возвращение в отель.

### 7 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых у моря. Свободный день.

По желанию, предлагаем **экскурсионную поездку в Рим и Ватикан** (выезд рано утром, 50 € + билеты на общественный транспорт).

Рим - столица Италии и один из самых посещаемых городов Европы. Рим - главный культурный, политический и значительный экономический центр страны, один из древнейших и богатейших историческими и культурными памятниками городов мира.

Ватикан – город-государство расположенный на территории Рима, его площадь составляет всего лишь 0,44 кв.км. Государство состоит всего лишь из одного города, оно создано по Лютеранским соглашениям между Римско-католической церковью и итальянским государством 11 февраля 1929 года. В Ватикане расположены резиденции каждого из существовавших пап римских, интерьер и экстерьер которых заслуживает особого внимания и восхищения. Ватикан – это настоящий городмузей под открытым небом, где буквально каждый метр располагает знаменитыми достопримечательностями.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

### 8 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых у моря. Свободный день.

### 9 ДЕНЬ

Завтрак.

Освобождение номеров.

Экскурсионная поездка в Венецию(доплата: теплоход- 20 €, въездная пошлина - 10 €).

Мы завершаем нашу насыщенную экскурсионную программу по Италии самым романтичным городом страны.

Венеция...Подобного города нет на всей планете. Построенный на сваях, город словно парит над лагуной в прозрачном воздухе. Архитектурные творения, невероятным образом созданные многими поколениями на труднейшей для застройки местности, в созвучии с водой каналов и светом, образуют единственную в своем роде гармонию.

Где-то пригибая голову, мы пройдем по столь узким улочкам, что можно упереться в них руками. А где-то неожиданно окажемся на мостике через очередной канал который преграждает путь. И все же главное очарование города именно в них – прекрасных фасадах дворцов, обрамляющих каналы, гладь воды которых то и дело рассекают гондолы и моторные лодки, заполненные ежегодно приезжающими сюда туристами со всех уголков Земли.

Свободное время.

Отправление в Польшу. Ночной переезд.

# 10 ДЕНЬ

Прибытие в Польшу, размещение в отеле. Отдых. .

#### 11 ДЕНЬ

Завтрак.

Отправление в Ригу.

Прибытие поздно вечером ≈ 23:00 - 23:59.